

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Boneco AG, in Widnau, CHE-327.832.093, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2014, Publ. 1665669). Statutenänderung: 31.08.2015. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000. 00. [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 31. 08.2015 einen Teil der Aktiven und Passiven der Plaston AG, in Widnau (CHE-102.473.516), nämlich den Geschäftsbereich Air Treatment Systems (ATS), gemäss Vertrag vom 31.08.2015 und Übernahmebilanz per 01.04.2015, wonach die übernommenen Aktiven CHF 1'121'378.58 und die übernommenen Passiven CHF 221'378. 58 betragen, wofür 900 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 8395 vom 16.09.2015 / CHE-327.832.093 / 02382675